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Szezecin, 46..01.2020r.

Znak sprawy: BZP-AG/262-1/20

dotyczy: Ustugi zaprojektowania, wykonania, uruchomienia i wdrozenia nowoczesnego
Systemu Bibliotecznego wraz z dostawa licencji oraz Serwisem Gwarancyjnym Systeméw
Informatycznych (SI) w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego oraz budzetu Pahstwa w
ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozw6j 2014-2020 na podstawie umowy o
dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-Z013/17-00

Do Zamawiajacego wptynely pytania od Wykonawcy. Na podstawie art. 38 Zamawiajgcy
wjawnia tres¢ zapytan bez ujawniania jego zrédta, oraz udziela na nie odpowiedzi.

Pvtanie nr 1:

OPZ. Zatacznik nr 1a do SIWZ / Zatacznik nr 2 do umowy. pkt 1.2. -1.3. Podziat prac na Etapy i Fazy
oraz pkt 1.4. wymagany harmonogram Projektu Wdrozenia SI.

W przytoczonych punktach nie zostat zaplanowany ani jednoznacznie wskazany moment
przeprowadzenia Odbioru Koncowego wraz ze sporzadzeniem Protokotu Odbioru Koncowego.

Zwracamy si¢ z prosha o jednoznaczne okreslenie czy Odbior Koncowy systemu, po ktorym
Wykonawca otrzyma wynagrodzenie za przedmiot umowy w przypadku jego pozytywnego przejscia,
odbedzie sie po zakonczeniu Etapu nr 1 (Analiza przedwdrozeniowa. Wdrozenie) czy po zakoriczeniu
Etapu Nr 2 (okres Gwarancji). ktory w SIWZ wystepuje pod nast¢pujacymi nazwami: Okres
Gwarancji, Okres serwisu gwarancyjnego i Okres Wsparcia?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 1:

Gwarancja nie jest Etapem, zatem zakoriczenie Etapu 1 konczy si¢ podpisaniem Protokotu Odbioru
Koncowego.

Pytanie nr 2:

OPZ. 1.3.2.1.1. Faza 2 - Wdrozenie Systemu. SIWZ, zatacznik nr 5 — projekt umowy

Zamawiajacy oczekuje dostarczenia okresowych licencji na system na okres 5 lat.

-1.3.2.1.1.Wykonawca dostarczy licencje okresowe na okres 5 lat. a po uptywie tego okresu licencje
beda ulegaty automatycznemu przedhuzeniu na kolejne okresy 5-letnie oprogramowania zgodnie ze
~Specyfikacja wymagan wobec Systemu i Projektu Wdrozenia SI”.

Rownoczesnie w OPZ. Szczegdlowy wykaz wymagan i funkcji Opis wymagan™ znajduje sie
nastepujacy zapis:

~Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie komercyjnej bazy danych jezeli wykonawca dostarczy
niezbedne wieczyste licencje na baze danych”

Zwazywszy na nieprecyzyjna definicje terminu *System™ i .-Oprogramowanie™ zawarta w Umowie:
Projekt ,NOWE HORYZONTY"

»Projekt jest wspotfinansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego
oraz budzetu Paristwa w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozw6j 2014-2020 na podstawie

umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-Z013/17-00" ZV
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LSystem - System informatyczny wspomagajacy w szczegdlnoscl procesy biznesowe oraz
zapewniajacy funkcjonalnosci i parametry opisane w Umowie i Koncepeji Wdrozenia.

System obejmuje W szczegdlnosei Oprogramowanie, ktore Wykonawea zobowiazuje si¢ wdrozy¢ w
zakresie i na zasadach opisanych w Umowie.

Dotyczy serwisowania:

Oprogramowanie zainstalowane u Zamawiajacego w zakresie funkcjonalnym eksploatowanym
przez Zamawiajacego wraz z bazami danych.”

.Oprogramowanie - lacznie Oprogramowanie Dedykowane, Oprogramowanie Standardowe
oraz Oprogramowanie Osob Trzecich”

Zwracamy si¢ prosba o potwierdzenie, ze:

1) Zgodnie z wymaganiami Zamawiajacego Wykonawca ma dostarczy¢ licencje na Oprogramowanie
Oséb Trzecich w calosci zgodne z warunkami udzielania licencji zawartymi w umowach
licencyjnych producenta Oprogramowania Oséb Trzecich.

2) Oprogramowanie Standardowe, co do ktérego Wykonawca ma prawa autorskie bedzie dostarczone
na licencji okresowej na 5 lat z prawem do odnawiania, zgodnie z brzmieniem punktu 1.3.2.1.1.

3) Zamawiajacy uzna, Ze dostarczenie licencji bezterminowej na oprogramowanie bazy danych, przy
czym bezterminowa oznacza brak ograniczenia czasowego W uzywaniu oprogramowania w
zakupionej wersji, ilosci stanowisk i konfiguracji) bedzie spetniato wymagania Zamawiajgcego w
tym zakresie.

Odpowiedz Zamawiajacego nr 23

1) Tak, przy zalozeniu, Ze Oprogramowanie Osob Trzecich nie bedzie wymagalo odnawiania licencji
w sposob odpfatny. Nie dotyczy Multiwyszukiwarki EDS.

2) Wymienione oprogramowanie bedzie licencjonowane na warunkach opisanych w SIWZ, tzn. ze
Wykonawca dostarczy licencje okresowe na okres 5 lat, a po uplywie tego okresu licencje beda
ulegaly automatycznemu przedluzeniu na kolejne okresy 5-letnie bez dodatkowych kosztow.

3) Tak. Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie licencji bezterminowej na oprogramowanie bazy
danych, przy czym bezterminowa oznacza brak ograniczenia czasowego w uZywaniu oprogramowania

na komercyjna bazg danych, ktora umozliwia bezawaryjna prace systemu zgodnie z zalozeniami
SIWZ.

Pvtanie nr 3:
SIWZ, zalacznik nr 1a do SIWZ/Zalacznik nr 3 do umowy — projekt umowy

Odnoszac sie do ponizszego zapisu i braku w projekcie Umowy definicji terminu ,.Program™ prosimy
o wyjasnienie, czy Zamawiajacy oczekuje dostarczenia serwisu gwarancyjnego jedynie dla
Oprogramowania Standardowego Wykonawcy. czy jednak dostarczone wraz z nim Oprogramowanie
Oséb Trzecich np. oprogramowanie bazy danych, ma réwniez zostaé objete takim samym wymiarem
serwisu gwarancyjnego i jego koszt powinien zosta¢ uwzgledniony w ofercie w identycznym okresie
obowigzywania?

.§ 1. WARUNKI OGOLNE
1. Wykonawca zobowiazuje si¢ do $wiadezenia wzgledem Zamawiajacego ustug gwarancyjnych

Projekt ,NOWE HORYZONTY”
,.Projekt jest wspoifinansowany ze érodk6éw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego
oraz budzetu Panstwa w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwdj 2014-2020 na podstawie
umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-2013/17-00"
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przez okres np..... miesiecy i nowelizacji Programu, na korzystanie, z ktérego
Zamawiajacy nabywa prawa na mocy Umowy licencyjnej systemu (Zatacznik nr 7 do
Umowy) oraz pozostawania w gotowosci do realizacji ustug dodatkowych na rzecz
Zamawiajacego.”

Odpowiedz Zamawiajgcego nr 3 :
Serwis gwarancyjny zapewniany przez Wykonawce dotyczy catosci oprogramowania dostarczonego
przez Wykonawce zgodnie z okresem licencji.

Pvtanie nr 4:

OPZ Multiwyszukiwarka EDS STWZ oraz zalgeznik nr 5 — projekt umowy § 6, ust. 2. pkt 1.

~-MULTIWYSZUKIWARKA ..EDS™

Zamawiajgcy oczekuje dostarczenia licencji na Multiwyszukiwarke ,.EDS™ na okres 12 miesiecy.”
oraz

-Zamawiajacy wymaga w zakresie dostepu do ..Multiwyszukiwarki EDS™ licencji na rok czasu™,

Zamawiajacy wymaga dostarczenia multiwyszukiwarki EDS. Jest to Oprogramowanie Oséb Trzecich
dystrybuowane jako prenumerata/subskrypcja na okreslony okres czasu. Producent oprogramowania
nie przewiduje udzielania licencji na to oprogramowanie, w zwiazku z tym Wykonawca nie moze
dostarczy¢ . licencji na rok czasu’, moze Jedynie dostarczyé subskrypcje na rok czasu.

Wnosimy o wprowadzenie odpowiedniej korekty.

Odpowiedz Zamawiajacego nr 4:

Dostarczenie subskrypcji na multiwyszukiwarke ,.EDS™ zrealizuje zapis dot. dostarczenia | icencji na
multiwyszukiwarke ..EDS™ na rok czasu (12 miesiecy).

Pytanie nr £:
SIWZ. Zatacznik nr 1a do SIWZ/ Zalacznik nr 3 do umowy, par. 5 oraz 9

Zwracamy s.¢ z prosba o jednoznaczne okreslenie. czy jesli Wykonawca zadeklaruje np. 48 miesiecy
okresu gwarincyjnego, to w takiej sytuacji pojedynczy Pakiet Ustug zdefiniowany w par. 9 bedzie do
wykorzystaria w przeciagu calego ol resu 4-letniego. Czy tez moze ten pojedynczy pakiet ustug
okreslony w par. 9 nalezy pomnozy¢ dla okresu 4-letniego (*4 )?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 5:

u =
Zadeklarowsne godziny w ww. Pakiecie Uslug dotycza calego zadeklarowanego przez Wykonawce
okresu gwarancyjnego, zatem zadeklarowane godziny beda do wykorzystania przez caly okres
potencjalnego 4-letniego okresu.

Projekt ,NOWE HORYZONTY™"
«Projekt jest wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego
oraz budzetu Paristwa w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwdj 2014-2020 na podstawie

umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-Z013/1 7-00™ ;
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Pytanie nr 6:

SIWZ. Zatacznik nr 1a do SIWZ/ Zatacznik nr 3 do umowy, par. 5 oraz 9

Zwracamy sie z prosbg o jednoznaczne okreélenie, czy jesli zostanie wyczerpany Pakiet Uslug, to
naprawa zgloszenia Zamawiajacego, ktore jest Awarig lub Bigdem (zwyklym) bedzie realizowana
jako Ustuga dodatkowa platna po stawce za ustugi programistyczne zadeklarowanej w formularzu
oferty?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 6:

Nie. Dodatkowe godziny zabezpieczaja przeznaczone sg na rozwoj Systemu 0 potencjalne nowe
funkcjonalnosci nie przewidziane na etapie postepowania.

Zapewnienia stabilnosci dziatania Systemu poprzez usuwanie Wad (Awarii, Blegdow czy Usterek)
obowiazuje bezwzglgdnie w calym zadeklarowanym okresie gwarancyjnym.

Pvtanie nr 7:
SIWZ. Zatacznik nr la do SIWZ/ Zatacznik nr 3 do umowy, par. 1 ust. 4

Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca byt w gotowosci do realizacji ustug dodatkowych — cytujac
par. 1 ust. 4:

Celem pozostawania w gotowosci do realizacji ushug dodatkowych jest zapewnienie Zamawiajgcemu
przez Wykonawce dostepu do ustug dodatkowych okreslonych w Katalogu ustug dodatkowych.

Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie, czym taka gotowos¢ skutkuje kosztowo dla Wykonawcy tzn.
jakie sa konsekwencje nie podjecia zlecenia na prace dodatkowe przez Wykonawce lub nie
dotrzymania terminu realizacji. Gdzie beda zapisane terminy na realizacj¢ prac dodatkowych — w
Katalogu ustug dodatkowych czy tez kazdorazowo uzgadniane przez strony w momencie zlecenia
prac?

Jest to istotna informacja dla Wykonawcy do skalkulowania kosztéw gotowosci do realizacji ustug
dodatkowych, jakim jest chociazby utrzymanie odpowiedniego personelu.

Odpowiedz Zamawiajacego nr 75
Ustugi dodatkowe beda kazdorazowo uzgadniane przez strony w momencie zlecenia prac.

Pvtanie nr 8

SIWZ. Zatacznik nr 5 do SIWZ
W par. 2 ust. 15 Zamawiajacy okreslit, ze:

W przypadku nie usuniecia bledow krytycznych w terminie 30 dni od daty zgtoszenia Zamawiajacy
bedzie mogl wypowiedzie¢ ninigjsza umowe Z€ skutkiem natychmiastowym oraz dochodzi¢
odszkodowania na zasadach ogolnych do wysokodci rzeczywiscie poniesionej szkody

Zwracamy sie do Zamawiajacego Z prosba o dopisanie do tego ustepu zapiséw 0 wezwaniu
Wykonawey do prawidlowej realizacji Umowy i wyznaczeniu mu w tym celu dodatkowy 7-dniowy
termin na usuniecie bigdu.

Projekt ,NOWE HORYZONTY™
,Projekt jest wspéifinansowany ze érodkow Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego
oraz budzetu Panstwa w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwoj 2014-2020 na podstawie
umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-2013/17-00"
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Odpowiedz Zamawiajjcego nr 8:
Zamawiajacy podtrzym uje zapisy projektu umowy, ktére zostaty okreslone w SIWZ.

Pvtanie nr 9:
SIWZ. Zatacznik nr 5 do SIWZ

W par. 3 ust. 2 Zamawiajacy wymaga, aby:

Wykonawca zobowigzuje si¢ realizowaé zadania wynikajace z Umowy zgodnie z jej postanowieniami,
zar6wno co do terminéw, zakresow., ilosci, jak i jakosci prac. Wykonawca zobowiazuje sie wykonaé
Projekt Wdrozenia z zachowaniem najwyzszej profesjonalnej starannosci z uwzglednieniem
aktualnych, $wiatowych standardéw obstugi wdrozen systemow informatycznych, przy wykorzystaniu
catej posiadanej wiedzy i doswiadczenia, dazac do docelowego korzystania przez Zamawiajacego z
rozwiazania informatycznego:

1) nowoczesnego, rozwojowego oraz zapewniajacego pelne zaspokojenie Jjego potrzeb

2) s
Okreslenie ,petne zaspokojenie potrzeb™ jest bardzo szerokim pojeciem i nieprecyzyjnie definiuje
zakres dostawy. Uniemozliwia to Wykonawey wiasciwe skalkulowanie ceny oferty. Wnosimy do
Zamawiajgcego prosbe o usuniecie zapisu ..oraz zapewaniajacego pelne zaspokojenie jego potrzeb™
lub wyspecyfikowanie listy wymaganych funkcjonalnosci, ktdre nie mieszczg si¢ w zakresie OPZ, a
beda konieczne do zaspokojenia potrzeb Zamawiajacego lub wskazanie jaki limit godzin rozwojowych
Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na ww dodatkowe funkcjonalnosci, tak aby Wykonawca moégt je
wyceni¢ dla potrzeb ninigjszej oferty. Sytuacja braku dokfadnej listy dodatkowych wymagan lub
wskazania liczby godzin na rozwéj, bedzie skutkowata niebezpieczenstwem, ze poszczegodlni
Wykonawey przyima do wyceny rozne wartosci wedtug wiasnego uznania, a takie oferty nie beda
mogly podlegaé ocenie rzetelnej, faktycznej i zgodnej z rownym traktowaniem Wykonawcdw.

Odpowiedz Zamawiajacego nr 9:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy projektu umowy, ktére zostaty okresélone w SIWZ,

Pvtanie nr 10:
SIWZ. Zatacznik nr 5 do STWZ

W ust. 1 par 4 Zamawiajacy wymaga aby:

Dzieto w postaci Systemu oraz Jjego poszczegélne Etapy/Fazy Wdrozenia winny by¢ wykonane i
przedstawione do Odbioru Koncowego w siedzibie Zamawiajacego (adres: 70-500 Szczecin, ul. Waly
Chrobrego 1-2), przy czym jezeli bedzie to niezbedne do wykonania Umowy, poszczegdlne prace
beda realizowane réwniez w innych lokalizacjach wskazanych przez Zamawiajacego, a takze
poprzez Zdalny Dostep, z zachowaniem postanovien ust.2

Inne lokalizacje swiadczenia prac poza siedzibg Zamawiajacego maja wplyw na koszty realizacji
umowy. Zwracamy sie z prosba o jednoznaczne wskazanie wszystkich lokalizacji prowadzenia prac
lub usunigcie wskazanego zapisu z ustepu.

Projekt NOWE HORYZONTY™
.Projekt jest wspélfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego
oraz budzetu Panstwa w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwdj 2014-2020 na podstawie
umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-Z013/17-00"
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Odpowiedz Zamawiajgcego nr 10:
Wszystkie lokalizacje o ktorych mowa powyzej, znajduja si¢ na terenie miasta Szczecin, co nie bedzie
mialo wplyw na koszty realizacji Umowy.

Pvtanie nr 11:
SIWZ. Zatacznik nr 5 do SIWZ

W ust. 5 par. 6 [oprogramowanie 0s0b trzecich] jest zapis o:

"Wykonawca o$wiadcza, iz na podstawie odrgbnych uméw jest uprawniony do korzystania z
Oprogramowania Osob Trzecich w szczegdlnosci do jego instalacji, konfiguracji, parametryzacji oraz
modyfikacji w zakresie pozwalajagcym na realizacje Przedmiotu Zamdéwienia zgodnie z Umowa oraz
Dokumentacja"

Wnosimy o usuniccie stowa "modyfikacji", gdyz stoi ono w sprzecznosci z innymi zapisami SIWZ, w
tym umowy, gdyz Wykonawca ma dostarczy¢ umowy licencyjne na catos¢ dostarczanego
oprogramowania, a nie zastosowanie sie przez Wykonawce do warunkéw licencyjnych producenta
Oprogramowania Osob Trzecich bedzie oznaczato zlamanie warunkéw umowy licencyjnej na to
oprogramowanie. Jest to niedopuszczalne zarowno z mocy jak iUmowy z Zamawiajacym, ktora
naktada na Wykonawce obowiazek przekazania wszystkich uméw licencyjnych przed podpisaniem
umowy (umowe, par. 2, pkt. 1), a w przypadku wypowiedzenia licencji na Oprogramowanie |
Oprosramowanie Oséb Trzecich wskazanych w § 6 ust. 1-8 réwniez z powodu prawa tworcv.

Wykonawca bedzie musiat zaplaci¢ Zamawiajacemu kare umowna W Wysokosci 500 000.00 zi
brutto.”

Zamawiajacy nie moze oczekiwaé, ze Wykonawca dostarczy oprogramowanie komercyjne na
zasadach innych niz zawarte w umowie licencyjnej jego producenta, a ¢o do zasady takie
oprogramowanie nie podlega dowolnym modyfikacjom.

Wobec powyzszego mozliwe jest jedynie dostarczenie Oprogramowania Os6b Trzecich zgodnego z
warunkami i ograniczeniami wynikajacymi w warunkow licencji udzielonej przez jego producenta.

OdpowiedZ Zamawiajacego nr 11:
Jezeli modyfikacja Oprogramowania Osob Trzecich stoi w sprzecznosci z umowa licencyjna tego
oprogramowania, Zamawiajacy nie oczekuje od Wykonawcy tamania zapisow licencyjnych.

Pytanie nr 12:
SIWZ. Zatacznik nr 5 do SIWZ

W par. 19 ust. 2 jest mowa o:

W przypadku, gdy Wykonawca wykonuje Umowe w sposob sprzeczny z jej trescia, Zamawiajacy
moze wezwaé go do realizacji prac zgodnie z Umowa. Jezeli Wykonawca w dalszym ciagu realizuje
umowe W sposob sprzeczny z jej postanowieniami, Zamawiajacy uprawniony jest do odstapienia od
Umowy w catosci lub w czgsci.

Projekt ,NOWE HORYZONTY"
,.Projekt jest wspétfinansowany ze érodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego
oraz budzetu Panstwa w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwdj 2014-2020 na podstawie
umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-Z013/17-00"
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Zwracamy si¢ z prosba o okreslenie minimalnego terminu wezwania Wykonawcy do realizacji prac
zgodnie z Umowa w tym ustgpie. To pozwoli Wykonawcy wlasciwie oszacowac ryzyko w Projekcie.

Odpowiedz Zamawiajacego nr 12:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy projektu umowy, ktére zostaly okreslone w SIWZ.,

Pytanie nr 13:

SIWZ. VII. Warunki udziatu w postgpowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny speiniania tych
warunkdw. pkt 1 a)

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy piszac "modut rozliczania finanséw" ma na mysli modut
Gromadzenia dokumentdw spetniajacy przynajmniej wymagania opisane w OPZ A.1.3. Wymagania
szczegOtowe w zakresie funkcjonalno$ci gromadzenia?

Odpowiedz Zamawiajgcego nr 13 :

Zamawiajacy uzna punkt za spetniony, jesli system bedzie posiadal modut rozliczania finanséw badz
rozliczanie bedzie realizowane w ramach innego z modutoéw systemu i Wykonawca bedzie w stanie to
udokumentowac. Poprzez rozliczanie finanséw Zamawiajacy rozumie prowadzenia konta finansowego
uzytkownika/czytelnika, oraz rozliczen tegoz konta, m. in. Naliczanie kar. odsetek.

Pytanie nr 14:

OPZ. Zalacznik nr la do SIWZ / Zalacznik nr 2 do umowy. PKT A.1.9. Wymagania w zakresie
integracji z systemem dziekanatowym. Pkt 6.

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy, przez tres¢ pkt. 6, rozumie przekazanie informacji o
zadluzeniach finansowych z systemu dziekanatowego do systemu bibliotecznego z jednoczesnym
wpisaniem takich informacji na koncie czytelnika, czy raczej przekazanie tego rodzaju informacji z
systemu bibliotecznego do systemu dziekanatowego? W drugim przypadku, czy po potwierdzeniu
przez system dziekanatowy odebrania danych, w systemie bibliotecznych obciaZzenia konta czytelnika
maja by¢ zdjete?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 14:

Poprzez zapis w Zalaczniku nr la do SIWZ / Zataczniku nr 2 do umowy. PKT A.1.9. ppkt 6.
Zamawiajacy rozumie wystawienie informacji o zadluZzeniach finansowych wystawianych z systemu
bibliotecznego np. poprzez widok SQL lub inny protokot komunikacji wypracowany podczas Analizy
przedwdrozeniowej. Od Wykonawcy wymagamy opracowania interfejsu integracyjnego po stronie
systemu bibliotecznego.Obciazenia konta czytelnika maja by¢ nie zmienione.

Pvtanie nr 15:

Zatacznik nr 1a do SIWZ/Zatacznik nr 3 do umowy

W Definicjach Swiadczenie ushig gwarancyjnych, nowelizacyjnych i realizacja ushug dodatkowych
zostata wskazana definicja Katalogu ustug dodatkowych, natomiast w tresci projektu umowy nie
znajdujemy zapiséw o momencie definiowania tego katalogu przez Wykonawce oraz o zasadach
dotyczacych tego katalogu.

Prosimy o potwierdzenie, ze Katalog ustug dodatkowych to jest Pakiet ushug.
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Odpowiedz Zamawiajacego nr 15:
Katalog ustug dodatkowych nalezy traktowac jako Pakiet ustug.

Pvtanie nr 16:

Zalacznik nr 1a do SIWZ/Zatacznik nr 3 do umowy, par. 5 ust. 8

W przypadku zgloszenia Bledu programu — w ramach jakiego pakietu usiug bedzie rozliczana
jeco nmaprawa? Wedlug pakietu ,.Awaria”™ czy ,Blad (zwykly)”, bo w pakiecie ustug zostaly
wyszczegolnione jedynie takie rodzaje ustug, jak: awaria, biad, usterka?

Natomiast definicja Bledu programu mowi, ze do tej kategorii zalicza sig awaria oraz blad (zwykly).

Odpowiedz Zamawiajgcego nr 16 :
Blad Programu jest to wada systemu skladajgca si¢ zaréwno na .drobniejsze” Bledy Zwykle i
..powazniejsze” Awarie.

Pvtanie nr 17:

Opis przedmiotu zaméwienia - Zatacznik nr 1a do SIWZ/Zatacznik nr 2 do umowy
W wymaganiu A.1.6. ust. 11 jest mowa o:

11. Umozliwiaé automatyczng identyfikacje egzemplarzy poprzez kody kreskowe oraz etykiety
RFID:
Oraz w wymaganiu A.1.3. ust. 10 b jest mowa o:

b) rejestrowaé egzemplarze znajdujace si¢ w bibliotece przez odezyt kodow kreskowych lub
odczyt etykiet RFID,
Moduly systemu bibliotecznego do obstugi urzadzen RFID sa licencjonowane na urzadzenie. W
zwiazku z tym zawracamy si¢ z prosba o okreslenie ilosci urzadzen do obstugi RFID, tak aby
specyfikacja przedmiotu zaméwienia w sposdb precyzyjny okreélata zakres dostawy i pozwolifa w
prawidlowy sposéb skalkulowaé cene oferty Wykonawcy. Moduty do obstugi technologii RFID
znaczaco wplywaja na ceng.

Odpowiedz Zamawiajacego nr 17:
Systemy biblioteczne maja rézny sposob licencjonowania modutu RFID, aktualnie Zamawiajacy nie
jest w stanie poda¢ ilosci urzadzen RFID. Wdrozenie RFID jest planowane w przyszlosci i wdrazany
System ma zapewniac jego wsparcie.

Pvtanie nr 18:

OPZ. Zatacznik nr 1a do SIWZ / Zatacznik nr 2 do umowy w zakresie Mulitiwyszukiwarki EDS
Oprogramowanie powinno zapewni¢ miedzy innymi:

e Zintegrowanie baz specjalistycznych

Zwracamy sie z prosba do Zamawiajacego o wyspecyfikowanie baz specjalistycznych (poza
bazami na licencji krajowej), ktére powinny zosta¢ zintegrowane w Mulitiwyszukiwrace EDS.
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Odpowiedz Zamawiajgcego nr 18 :
Zamawiajacy jest zainteresowany wylacznie podiaczeniem baz na li cencji krajowe;.

Pvtanie nr 19:
W opisie wymagan na stronie 27 Zamawiajacy wskazat iz:

»Zintegrowany system biblioteczny powinien pracowaé w architekturze klient-serwer to zZnaczy
skfada¢ si¢ z czesci serwerowej (nazywanej serwerem aplikacji) oraz uzytkowej (klienckiej)”

a dalej

~Komunikacja miedzy czesciami powinna odbywaé si¢ poprzez udokumentowany przez Wykonawce
zestaw  transakeji, realizowany przez szyfrowane polaczenie zgodne ze standardem
HTTPS.

Komunikaty transakcji powinny by¢ serializowane do formatu JSON lub XML. Wszystkie transakcje
powinny by¢ przekazywane bezposrednio do serwera aplikacji™.

A takze w punkcie A.1.1. na stronie 28:

..3. Dostep do bazy danych powinien by¢ ograniczony tylko dla serwera aplikacji. Cze$é kliencka
systemu nie moze mie¢ dostepu do bezposrednich dziatan na bazie danych”™.

i w punkcie A.1.2. na stronie 30:
.1. Obstugiwaé wszystkie funkcje systemu poprzez protokét komunikacyjny oparty na HTTPS;™.

Jednym z rodzajéw architektury klient-serwer jest takze architektura 2-warstwowa, w ktérej klient
faczy si¢ z serwerem bazy danych poprzez zabezpieczone polaczenie TCP/IP (SSL). Szczegéty
techniczne tej komunikacji stanowig tajemnice Systemu Zarzadzania Bazami Danych i moga nie by¢
dostepne dla Wykonawcy wykorzystujacego taka realizacje. Bezpieczne polaczenie TCP/IP nie jest
potaczeniem HTTPS a komunikatow transakeji nie da sie serializowaé do JSON/XML tym nie miej
nie oznacza to, ze polaczenie takie Jest mniej bezpieczne. System zarzadzajacy relacyjna, transakcyjna
bazg danych (serwer bazy danych) zapewnia bezpieczefistwo i spdjnosé danych zapisanych w
bazie. Ze wzgledu na to, iz w komunikacji bezposredniej pomigdzy klientem a baza danych wystepuje
mniej komponentéw aplikacyjnych, architektura taka jest mniej podatna na awarie, fatwiejsza w
utrzymaniu i bezpieczniejsza, gdyz dane wymieniane sa bezposrednio pomiedzy klientem a
transakeyjnym systemem zarzadzania baza, co wplywa takze na wydajnos¢ komunikacji. System
zarzadzania baza danych dzieki automatycznemu powolywaniu brokeréw i serwerdw
komunikacyjnych zarzadza wydajnoscia podtaczanych klientéw (balansowanie potaczen).

Wykonawca wnosi o dopuszczenie realizacji systemu bazujacego na bezpiecznym polgczeniu
TCP/IP miedzy klientem aplikacji (aplikacja pracownika) a serwerem zarzadzajacym baza
danych w czesci aplikacji dotyczacej pracy pracownikéw bibliotek oraz niezaleznej aplikacji
webowej przeznaczonej dla klientéw biblioteki, komunikujacej si¢ z serwerem aplikacji poprzez
HTTPS.
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Odpowiedz Zamawiajacego nr 19 ¢

Intencja tego zapisu bylo to, ze aplikacja dla pracownikow biblioteki miata dziata¢ w architekturze
klient-serwer (lokalna aplikacja na komputerze pracownika). Natomiast interfejs dla klientow
biblioteki musi byé realizowany jako ustuga web poprzez komunikacje opartg na HTTPS.
Zamawiajacy dopuszcza realizacj¢ Systemu W catosci jako aplikacji przegladarkowej.

Zamawiajacy dopuszcza realizacje systemu bazujacego na bezpiecznym potaczeniu TCP/IP w zakresie
czescel systemu przeznaczonej dla pracownikow biblioteki obstugujacych system

Pytanie nr 20:

Dotyczy SIWZ — strona tytulowa
Czy Zamawiajacy prawidtowo przyjal wartoéé graniczng przetargu wynoszaca 214 000 000 euro?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 20:
Zamawiajacy informuje ,ze do dnia 31.12.2019 r. warto$¢ graniczna przetargu wynosifa 221 000 euro
a od dnia 01.01.2020 r. wynosi 214 000 euro.

Pvtanie nr 21:

Dotyczy SIWZ pkt VIIL1.3.a oraz IX.5.2, Zalacznik nr 4 do SIWZ
Sformutowanie ..modul rozliczania finans6w” nie jest precyzyjne. Czy w opinii Zamawiajacego
system zarzadzania biblioteka obejmujacy m. in. modut akcesji spelnia to wymaganie?

Odpowiedz Zamawiajjcego nr 21:
Wskazany w pytaniu system, obejmujacy m. in. modul akcesji spelnia to wymaganie.

Pytanie nr 22:

Dotyczy SIWZ ,,Szczegélowy wykaz wymagan i funkcji. Opis wymagan”. Komunikacja miedzy
czeSciami powinna odbywaé si¢ poprzez udokumentowany przez Wykonawce zestaw transakeji,
realizowany przez szyfrowane polaczenie zgodne ze standardem HTTPS.

Czy nalezy przez to rozumieé, ze wszystkie aplikacje uzytkowe (takze te dla bibliotekarzy) musza
komunikowaé sie z serwerem aplikacji poprzez API (application programming interface) z protokotem
HTTPS?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 22:
Nie.

Pvtanie nr 23:

Dotyczy SIWZ ,Szezegolowy wykaz wymagan i funkeji. Opis wymagan”

Komunikacja miedzy czeSciami powinna odbywaé si¢ poprzez udokumentowany przez
Wykonawceg zestaw transakcji, realizowany przez szyfrowane polaczenie zgodne ze standardem
HTTPS.
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Czy oferent, w celu potwierdzenia, ze proponowane rozwiazanie spehnia to wymaganie powinien
udostepni¢ dokumentacje zastosowanego protokotu na etapie sktadania oferty?

Odpowiedz Zamawiajacego nr 23:
Na etapie skladania oferty nie jest wymagane udostepnienie ww. dokumentacji.
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